

Jornada

DIARIO DE LA TARDE

40 Cts. AÑO VII
NUM. 1.660

VALENCIA, LUNES 3 DE FEBRERO DE 1947

Dirección, administración y talleres:
Pintor Sorolla, 10. T. 10.617 y 15.599

LOS INGLESES TENDRAN QUE TRABAJAR DE FIRME, ADVIERTE EN UN DISCURSO EL MINISTRO DE HACIENDA

Gran Bretaña ha tenido un déficit comercial en 1946, de 335 millones de libras esterlinas

LUNA DE MIEL en una gabarra



Braunton (Northants, Inglaterra).—Charles Mac Donald, dueño de una de las gabarras que surcan los canales de Inglaterra, acaba de contraer matrimonio con la señorita Phyllis Kendall, de 19 años de edad.

Para el nuevo matrimonio no existe el problema de encontrar un piso y tampoco tienen que preocuparse en buscar billetes de ferrocarril para su luna de miel, ya que van a establecer su residencia en la gabarra de Mac Donald. Su viaje de novios consistirá, por ahora, en ir a Birmingham para recoger un cargamento de carbón con destino a Londres.

En la fotografía: Mac Donald y su esposa se dirigen por la orilla del canal a su hogar flotante.—Foto Cifra Gráfica

Un cartero japonés al que no le gusta andar

Destruía

la correspondencia

Ha sido encarcelado

Tokio, 3.—Baki Cadwaki, cartero de la aldea de Kochi, se fatigaba con frecuencia, sobre todo cuando tenía que hacer caminatas para recoger la correspondencia y repartirla.

Cadwaki se dedicaba a hacer desaparecer el correo para evitarse la molestia de tener que ir de casa en casa entregándolo a sus destinatarios, procedimiento que el cartero de Kochi estimaba algo anticuado. Naturalmente, las autoridades encargadas de los servicios de comunicaciones han opinado lo contrario y han ordenado su detención, y para darle el anhelado descanso ha ingresado en la cárcel, porque la ocultación de la correspondencia venía produciéndose desde 1944.—Efe.

Fiesta onomástica del ministro de la Gobernación

Madrid, 3.—Hoy celebra su fiesta onomástica el ministro de la Gobernación, don Blas Pérez González. Con tal motivo ha recibido en su despacho oficial la visita de los directores generales y jefes de Sección de su Departamento, que fueron a felicitarle.—Cifra.

Ahora vive de los créditos de Estados Unidos y Canadá

Dalton da gracias a Dios porque no gobiernan los conservadores que hubieran creado un desastre

Newcastle, 3.—El ministro de Hacienda británico, Hugh S. Dalton, ha advertido en un discurso pronunciado en esta ciudad, que los insulares tendrán que trabajar de firme en los próximos años para mantener siquiera su actual nivel de vida.

Dijo Dalton que Gran Bretaña ha tenido el año pasado un déficit de 335.600.000 libras esterlinas en su balanza comercial y que no puede seguir importando más de lo que exporta, pues ahora vive de los créditos norteamericanos y canadienses, que han de terminarse en pocos años. Añadió que, a pesar de esos créditos, en 1946 sólo se ha importado el setenta por ciento del volumen de la preguerra, por lo que la reducción de las importaciones significará sencillamente que habrá menos que comer y que fumar, menos ropas y calzado que ponerse, menos casas y muebles y menos trabajo en muchas industrias. Pero prosiguió: Gran Bretaña podrá ganar la batalla para el mantenimiento de su nivel de vida, con tal que sus hijos se decidan a hacer lo posible por ello. «Gracias a Dios —dijo—, está en el poder en estos momentos un Gobierno que dispone de una gran mayoría parlamentaria y que, como lo demuestran las elecciones parciales, sigue teniendo la confianza del gran cuerpo electoral y, especialmente, de los obreros organizados. ¡Qué confusión tan desastrosa habrían provocado los conservadores en estos años difíciles de transición si aún siguieran en el poder!»

Dalton insistió en la necesidad de aumentar la producción, y ante todo la de carbón. «Gracias a Dios —explicó—, las minas pertenecen ahora a la nación. Los propietarios han sido sustituidos en el momento preciso para salvar la situación; a insuficiente producción en la industria minera debe achacarse a las empresas privadas que acababan de ser abolidas por el Gobierno laborista.»—Efe.

LA CONFERENCIA IMPE

RIAL

Londres, 3.—Han comenzado a llegar a esta capital, los delegados de la conferencia británica del «Commonwealth», que inaugurarán hoy sus tareas.

Asistirán a la conferencia, los técnicos y altos funcionarios públicos de Inglaterra y de todos los Dominios, que han de discutir los problemas de las nacionalidades dentro de la Confederación. No se tomarán decisiones de ninguna clase, siendo el trabajo únicamente de carácter preparatorio para la Conferencia de la Mesa Redonda, que se ha de celebrar más adelante, para tratar de este problema.—Efe.

EL «VANGUARD», RUMBO A CANARIAS

A bordo del «Vanguard», 3.—El corresponsal de la Reuter a bordo de dicho buque de guerra, en el que la familia real inglesa se dirige a África del Sur, informa que acaban de pasar el golfo de Vizcaya y se dirigen a las islas Canarias.—Efe.

LA IRGUN DICE: "HAREMOS LO POSIBLE POR SALVARTE"

"Churchill, el Imperio y el mundo están contra ti"

Toda Palestina pendiente de la ejecución de Gruner

Por las silenciosas calles sólo se ven patrullas

El Alto Tribunal rechaza la petición de clemencia

Beaverbrook pide la destitución de Creech Jones

Jerusalén, 3.—La atención de todo el país se concentra en el irguista Gruner, que se encuentra en la prisión central pendiente de la fecha en que sea fijada su ejecución. Si se ejecuta la sentencia se teme que ello constituya la señal para un ataque general contra la autoridad británica, por parte de las organizaciones terroristas y para la igualmente temida proclamación del estado de guerra por el

alto comisario británico, sir Alan Cunningham.

La radio clandestina del «Irgun Zvai Letum», en una emisión dirigida a Gruner, ha expresado claramente sus intenciones. «Haremos todo lo que podamos para salvarte —dijo—. Todos quieren ahorcarte. Churchill está contra ti. Todo el Imperio británico está contra ti. Todo el mundo está contra ti. Si te ahorcan, nuestros hijos y nietos

Stalin desea ampliar la alianza con Inglaterra

A TODAS LAS REGIONES QUE PUEDAN SER TEATRO DE GUERRA

Mañana reunión del Consejo de Seguridad

Orden del día sobre desarme, energía atómica e información de fuerzas

Londres, 3.—Stalin ha comunicado al Gobierno británico que desea prorrogar y ampliar la alianza militar anglosoviética contra Alemania, para que comprenda a todas las regiones que pudieran convertirse en campo de operaciones militares, según el redactor diplomático de «The People».

Un portavoz del Foreign Office declaró a este respecto que no puede confirmar ni desmentir la noticia. Mientras, en los círculos generalmente bien informados, se manifiesta que en Gran Bretaña no se ha recibido ninguna comunicación escrita ni oral de Rusia desde el intercambio de mensajes entre Stalin y el secretario del Foreign Office.

«The People» agrega en su información que la petición rusa ha causado impresión en el Foreign Office porque Bevin no quiere concertar una alianza con Rusia que pueda ser interpretada por los norteamericanos como un retorno al viejo juego de «esferas de influencia».—Efe.

ORDEN DEL DIA DEL CONSEJO DE SEGURIDAD

Lake Success (Nueva York), 3.

LOS SEPARATISTAS SICILIANOS DISCUTEN

Sobre si Sicilia ha de ser Monarquía o República

Aplazan la cuestión hasta que logren la independencia

Taormina (Sicilia), 3.—Ha terminado el tercer congreso del movimiento de independencia de Sicilia. La última sesión fue muy accidentada, al discutirse si la isla sería una república o una monarquía, en el caso de alcanzar la independencia.

Los representantes de la aristocracia siciliana se opusieron a que

El orden del día de la reunión del Consejo de Seguridad, señalada para mañana, comprende:

Primer.—La resolución de la Asamblea general sobre los principios que deben regir para la reducción y regulación general de armamentos, con cinco proposiciones sobre su aplicación.

Segundo.—Resolución de la Asamblea general referente a la información sobre las fuerzas armadas de las Naciones Unidas.

Tercero.—Primer informe de la comisión de energía atómica y carta alusiva al informe del presidente de la Comisión.

Las cinco proposiciones sobre los principios de desarme son:

- 1. Proyecto de los Estados Unidos.
- 2. Propuesta francesa.
- 3. Proposición australiana, y
- 4. Propuesta colombiana.—Efe.

Mejora el infante D. Carlos de Borbón

Sevilla, 3.—Se encuentra muy mejorado el infante don Carlos de Borbón. El estado general es satisfactorio, según el dictamen de los doctores que le asisten.—Cifra.

sea una república, mientras que el presidente del congreso dijo que Sicilia no sería nunca una monarquía. Finalmente, se acordó aplazar la discusión hasta que la isla consiga su independencia. Entonces, los sicilianos determinarían el régimen en un plebiscito.—Efe.

ROBAN CINCO MILLONES DE LIRAS

Nápoles, 3.—Siete bandidos han asaltado un camión del servicio de ferrocarriles en el centro de esta ciudad. Robaron 5.200.000 liras que transportaba con destino a los empleados de dicho servicio. Un policía que se acercó al lugar del suceso fue asesinado por los pistoleros.—Efe.

El conde de Guadalhorca, presidente de la RENFE



Don Rafael Benjumea y Burín, conde de Guadalhorca, que en el Consejo de Ministros, bajo la presidencia del Jefe del Estado, ha sido designado para desempeñar el cargo de presidente de la R. E. N. F. E.—(Foto Cifra)

(Pasa a la 3.ª página)

RELIGION NOTAS de Palacio Arzobispal Cursillo sacerdotal 10-13 de febrero

El cursillo sacerdotal tendrá lugar, Dios mediante, en la semana de Sexagésima. La apertura será el lunes, día 10 de febrero, a las seis de la tarde, en el Seminario. Las lecciones, los días 11, 12 y 13, en la Purísima, según horario y programa ya publicados en el anterior número del Boletín.

A cada uno de los internos se les reserva el mismo alojamiento que ya se comunicó particularmente haberles correspondido. Si alguno, con el cambio de fecha, no pudiera asistir, le rogamos nos lo haga saber cuanto antes para disponer de la habitación.

Los mediopensionistas podrán utilizar el Sogea, que partirá, los tres días, de la plaza de la Virgen, a las diez de la mañana.

El examen trienal para los nuevos presbíteros tendrá lugar el día 14 de febrero, a las diez, en el Seminario Mayor.

Día 4.—San Andrés Corsino, Obispo y Confesor; San Gilberto, San Isidoro y Santa Lucrecia.—Rito doble. Ornamentos blancos. Misa de San Andrés. Prefacio común.

CENTRO CULTURAL TOMISTA

Esta tarde, a las siete y media, el P. Mateo Febrer, dará su acostumbrada conferencia para caballeros. La entrada es libre.

En el Asilo de los Hermanitos de los Pobres

Ayer mañana, la Sección de visitantes del Asilo de Ancianos Desamparados, obsequió a éstos con una brillante fiesta, última del ciclo de Navidad y

Real Academia de Medicina y Cirugía Certamen para 1947

Esta Academia abre un concurso para premiar al autor del mejor trabajo inédito, no premiado aún por ninguna otra entidad, que desarrolle asunto libre, original de Medicina, Cirugía, Ciencias Físico-Químicas, Farmacia o Veterinaria.

El premio consistirá en el título de académico correspondiente y 1.000 pesetas si el autor reúne las condiciones reglamentarias, y podrán concederse accésits, consistentes en diploma de mención honorífica y título de académico correspondiente, en número ilimitado, a juicio de la Comisión censora que se nombre.

A este certamen podrán concurrir los profesionales de las ciencias indicadas que no sean académicos numerarios de esta Corporación.

Los trabajos se entregarán en la secretaría de la Academia antes de terminar el día 30 de noviembre de 1947, con la manifestación explícita del concursante si opta sólo al premio o también al accésit.

Serán preferidos los trabajos de investigación personal. Registrará en este certamen las condiciones ordinarias de los concursos cerrados.

La Academia se reserva el derecho de comprobar en todo tiempo por los medios que estime oportunos, los hechos que se consignen en los trabajos presentados.

Valencia, enero de 1947. El vicepresidente, **Nicasio Benlloch Giner.** — El académico-Secretario general, **Francisco Reig Pastor.**

SERVICIO METEOROLÓGICO

Observatorio meteorológico instalado en el parque de los Viveros. —Boletín meteorológico correspondiente a las doce horas de hoy.

Tiempo en Valencia.—La temperatura que empezó a mejorar durante la tarde de ayer ha experimentado un notable aumento durante la mañana de hoy con relación a la de los días anteriores. El termómetro marcó a las 13 horas de ayer 11 grados; a las 19, 10'4; a la una de hoy, 10'4, y a las 7, 8'2. La máxima de ayer fue de 14'1 a las 14 horas 35 minutos, y la mínima de hoy, de 6'6, se ha registrado a las 6 horas 54 minutos.

El estado del mar pasó de marejada a mar llana.

Predicción para Levante.—Cielo cubierto, con lluvias de irregular distribución en toda la región, apareciendo posteriormente algunos espacios de cielo claro.

El padre director pronunció una sentida plática, ensalzando el amor y caridad que por ellos sentían sus protectores y hermanas a su cuidado.



Reyes, de la Congregación Mariana C. E. M.

Empezó el acto con unas sentidas palabras del secretario, representándose, por un cuadro artístico del Patronato, el juguete cómico «Alma en pena». Juegos de prestidigitación e ilusiónismo, causaron el regocijo de los ancianitos. Estos actos los amenizó la rondalla del Patronato.

Gacetillas

COMISION PROVINCIAL DE EDUCACION NACIONAL

Se pone en conocimiento de los señores herederos de don Bernardo Gómez Igual o de su representante legal, que por orden del excelentísimo señor gobernador civil, presidente de esta Comisión provincial, deberán personarse, en plazo improrrogable de OCHO DIAS, en la Alcaldía de FOYOS (Valencia), en donde se les enterará de asunto que les concierne.

Una abundante comida, tabaco, etc., cerró tan magnífico como caritativo acto.

ANUNCIOS OFICIALES

ESPECIALISTAS DEL EJERCITO

En el «Diario Oficial del Ministerio del Ejército» de 12 de enero de 1947 se anuncia concurso para proveer 50 plazas de alumnos mecánicos electricistas de la rama «B» (Transmisiones) entre los españoles solteros o viudos sin hijos, de edad comprendida entre los 18 y 25 años, ambos inclusivos. Presentación de instancias en el Ministerio del Ejército (Dirección General de Reclutamiento y Personal) hasta fin de febrero. Examen previo elemental el 15 de marzo en las jefaturas de Transmisiones más próximas al domicilio del interesado, sitas en El Pardo (Madrid), Sevilla, Valencia, Barcelona, Zaragoza, San Sebastián, Valladolid, Salamanca, La Coruña, Palma de Mallorca, Mahón, Las Palmas, Tenerife, Ceuta, Melilla y Vitor (Almería). Los admitidos se presentarán en el Parque Central de Transmisiones El Pardo (Madrid) el 15 de abril para realizar el curso, haciendo el viaje por cuenta del Estado y con derecho a haberes y plusas reglamentarios. Para detalles, dirigirse a las jefaturas de Transmisiones antes mencionadas o a la jefatura de Transmisiones del Ejército, Amaniel, 39, Madrid.

El «So Quelo» está de nuevo en Valencia

El «So Quelo» está en Valencia. Digan lo que digan ciertas agencias de noticias, el «So Quelo» no viajaba en el avión sueco «Dakota», que capotó, al despegar, hace unos días. Es verdad que ha estado hace poco en Suecia y en Holanda, como todos los años, en virtud de sus actividades comerciales. Ahora, la naranja. Pero, como el «So Quelo» es el «amo y señor» de la falla de la plaza del Caudillo, ha tenido que desplazarse a Valencia (ambos con anexo, a fin de formar el gobierno fallero de la plaza mencionada, ya que se «echan encima» las fiestas de las fallas.

PRIMERAS CONSULTAS

Llegó nuestro personaje, el día 1 de los corrientes, por la mañana, y, ni corto ni perezoso, abrió el período de consultas, a las siete de la tarde, en el domicilio del Ayuntamiento.

El «So Quelo», que esta vez vese como un señor, y hasta se ha traído un traje de «smocking», hecho en Londres, para lucirlo en el baile de gala que celebrará en la Semana Fallera, apareció sentado en la mesa presidencial, «chapurando» el idioma de Shakespeare. No puede disimular su aire como poeta.

Las primeras personalidades consultadas fueron: el señor conde de Tenedor, doctor Soler Burgo, don Clemente Cerdá vicepresidente de la Junta Central Fallera, y el campeón de los premios de fallas, Regino Más. Una hora más tarde, acudían a consulta los más significativos vecinos —con cédula fallera— de la plaza del Caudillo.

¿Resultado? Que a las ocho en punto ya había gobierno fallero. Y qué gobierno... Es de tal categoría, que se acordó fuera presidido, por turno, por cada uno de sus miembros. Sin pérdida de tiempo se nombró la comisión de Presupuestos, que se reunió al instante. El nombramiento de subsecretario de la presidencia fallera, recayó en el experimentado fallero señor Guasp.

Al terminar la reunión, el «So Quelo» dió una breve referencia de lo tratado, a los representantes de la prensa. Y por esta circunstancia supimos cuanto acabamos de exponer y... otras, que «nquirimos en intervión relámpago.

FALLA MONUMENTAL Y POLVORA A GRANEL

—En el presente ejercicio fallero, nuestra falla será como nunca. Una falla «histórica» gigante. Y como la va a realizar Regino Más..., en «aixó está dit tot».

—Pues se decía que este año no había quien se decidiera por esta falla...

—«Xi, calla! Pos no ha «haber!» Mientras Dios me dé salud y tenga yo pesetas, habrá falla en esta plaza.

—¿Peseta? Este año, usted, ¿eh?...

—«Ya vol dir qu' he fet algún estraperlo? Xa, qué mal pensat!» Yo soy un hombre decente. «Y tornant a lo que interessa», le diré que este año no faltará el volantiner del globo, que esta vez le acompañará un hijo suyo, que se «tirará en paraites blanc, d' eixos ¡Deu fa sa que no 's trenque una costella d' una baquetá!» Y respecto a pólvora, a toneladas. ¡Qué castillos! ¡Qué tracas! ¡«L' acabose!»

—¿Qué otras noticias podemos dar?

—«Aspere, aspere», que hay unas muy buenas. Hemos nombrado miembro de este gobierno, al general Ríos Capapé. Y falleros de honor, a todos los ministros que se llaman Pepe.

—¿Y qué más?

—«Xe, vosté ya vol saber masa». Dentro de unos días celebraremos consejo y ya hablaremos le «lo que haya».

Y subiendo en su «coche propio», el «So Quelo» desapareció a toda velocidad, no sin antes estrechar nuestra mano, al tiempo que exclamaba:

—¡Saluden, desde esas columnas, a todos mis amigos, «los Quelanets», de Valencia!

J. MORANTE

Programas de radio

Radio Valencia

Esta noche.—A las 8: La flauta mágica (obertura), Mozart. 8'10: Emisión del radioyente. 9: Emisión agrícola de Radio Nacional de España. 9'40: Noticiario deportivo. 9'45: Radio Nacional de España. 10'10: El disco nuevo. 10'30: Retransmisión desde el teatro Principal de la ópera «Thais», de Massenet, interpretada por María Greus, Giuseppe Manacchini y Lorenzo Cano.

Junta Central Fallera

PUBLICACIONES DE REVISTAS FALLERAS

Para un asunto de excepcional interés que afecta a los editores de revistas falleras, se convoca a los mismos a una reunión que tendrá lugar el próximo martes, día 4 del actual, a las 20 horas, en los locales de esta Junta Central, sitos en la planta baja del excelentísimo Ayuntamiento.

Commemoración del sexto aniversario de la centuria «Pepe Abad»

Ayer, domingo, tuvieron lugar diversos actos en conmemoración del sexto aniversario de la fundación de la Centuria «Pepe Abad», del Frente de Juventudes. A las once se celebró una solemne misa en la iglesia del Real Colegio del Patriarca. Ofició el capellán del Cuartel «Jesús Vélez», reverendo padre Vicente García Juárez. Asistieron, el jefe del F. de J., don Rafael Cerezo y Enriquez; secretario de la organización, señor Gilabert; jefe de la Centuria «Pepe Abad», señor Vega y otras jerarquías del F. de J.

Frente a la iglesia del Patriarca formó la expresada Centuria, que rindió honores.

A las 11'30, en el salón de actos del Cuartel «Cid Campeador» se verificó el acto conmemorativo de la fundación de la Centuria «Pepe Abad».

Plan profesional del Magisterio

El Tribunal Supremo, con fecha 21 de noviembre próximo pasado, ha fallado el recurso contencioso administrativo, interpuesto en 4 de octubre de 1935 por los maestros de la primera promoción del Plan profesional del Magisterio, contra el decreto del Ministerio de Educación Nacional, de 2 de julio de 1945, sobre colocación escalafonal.

En virtud de este fallo del Supremo, los maestros recurrentes deben pasar a la categoría séptima del escalafón, con referencia a sueldos y demás derechos inherentes, figurando las maestras a continuación del número 11.508, y los maestros, detrás del 12.910, aproximadamente.

Los interesados que, por su desplazamiento en los pueblos o por otras causas, no acudieron a la reunión celebrada en la Escuela del Magisterio el domingo último, deberán ponerse en relación inmediata con su representante en esta capital, don Nicolás Georgacópulos Teja, maestro nacional, calle de Luis Vives, 6, Valencia, con el fin de coadyuvar al más rápido cumplimiento de la sentencia, por parte de la administración del Estado.

EL MEJOR SERVICIO DE CAMIONES

Valencia-Madrid-Valencia

Transporte. «EL RAYO»

GERARDO ROBBEDO

MADRID: Tudescos, 3. — Tel. 24.233

VALENCIA: Alicante, 19. Tel. 11.321

HACE UN CUARTO DE SIGLO

3 febrero 1922

En Junta general celebrada por la Unión Gremial, quedó nombrada nueva Junta directiva, cuya presidencia recayó en don Julio Sanjaume Sorero, don Juan Bautista García Cabanes; contador, don Lorenzo Martínez, y secretario, don Ramón Caballés.

La Cámara Agrícola se dirigió a todas las entidades, corporaciones y sociedades, pidiéndoles se unieran a la petición hecha a los representantes en Cortes, a fin de que quedara en efecto la determinación de la Compañía del Norte, por la que quedaba suprimido el tron de Valencia a Liria, cuya salida la tenía a las diez de la mañana.

Comenzó a instalarse en esta ciudad una novísima maquinaria frigorífica propiedad de una importante sociedad anónima catalana, que le permite vender a 25 céntimos la barra de hielo de tamaño corriente.

Commemoración del sexto aniversario de la centuria «Pepe Abad»

Ocuparon la mesa presidencial el jefe del F. de J.; el capellán del Cuartel «Jesús Vélez»; capellán del Cuartel «Cid Campeador»; reverendo padre Miguel Valls, y otros jerarcas.

Dió principio el acto con la lectura de unas cuartillas por el señor Vega, en las que se puso en relieve la ejemplar labor formada y desarrollada por el F. de J. desde su institución, y la fundación y trayectoria de la Centuria «Pepe Abad».

Después el señor Cerezo y Enriquez impuso los brazaletes a las camaradas de las Falanges Juveniles de Franco, que se han hecho acreedores a esta distinción.

A continuación se procedió a la entrega de premios correspondientes a la II Exposición de Artes y Actividades, celebrada recientemente por la Centuria «Pepe Abad».

Seguidamente, el señor Cerezo pronunció unas palabras de felicitación y estímulo, terminando con breve peroración, entonando un fervoroso canto a las esencias del Movimiento nacional, salvaguarda de los altos valores de la Patria.

El capellán del Cuartel «Cid Campeador» dirigió una oración de alabanza a los caídos por Dios y por España. Dió fin el acto entonándose el «Cara al Sol».

Por la tarde, a las cuatro, celebraron pruebas deportivas, entre los camaradas de la Centuria, en el campo de deportes del Frente de Juventudes.

Farmacias de guardia

DÍA 3. — San Vicente, 9; Pelayo, 4; G. V. Fernando el Católico, Mercado Central, 39; avenida Antonio, 49; G. V. Germanías, Lauria, 15 (chaffán P. y Genís); Sico Peydró, 28; plaza Jordana, plaza Maestro Aguilar, 6; San cente, 108; Palau, 41; Camino de Barcelona, 176.

Servicio de madrugada: Pelayo, 4; Mercado Central, plaza Maestro Aguilar, 6; Palau, 11; Camino de Barcelona, 176.

Poblos marítimos: Servicio de madrugada: Avenida Puerto, 358; Reina, 278.

T

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE

D. Aurelio García Romera

APODERADO DE LA FIRMA «GOMEZ RADIO»
Y GERENTE DEL TEATRO ALKAZAR

QUE FALLECIO HOY, A LOS 56 AÑOS DE EDAD,
HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS
Y LA BENDICION APOSTOLICA DE SU SANTIDAD

R. I. P.

Sus desconsolados esposa, doña Angela Escobar, hijos, Aurelio, Pedro, Rosario y Angelita, hermanos, hermanos políticos y demás familia, participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan asistan a la conducción del cadáver que se verificará mañana martes, a las doce horas, desde el Hospital Provincial hasta el sitio de costumbre, donde se despedirá el duelo, por lo que les quedarán muy agradecidos.